
[image: image1.emf]1. Jaká teplota odpovídá nejmenšímu dílku stupnice na jednotlivých teploměrech? 

Zapiš, jakou teplotu ukazují.
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2. Do připravených stupnic na teploměrech nakresli rtuťový sloupec tak, aby ukazoval 

následující teploty.
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[image: image2.emf]3. Navrhni a zakresli stupnici na teploměrech zobrazených níže:

a) tak, aby se dala měřit teplota v rozsahu od 10 °C do 30 °C a nejmenší dílek 

odpovídal 1 °C.

b) tak, aby se dala měřit teplota v rozsahu od 0 °C do -10 °C a nejmenší dílek 

odpovídal 1 °C.

c) tak, aby se dala měřit teplota v rozsahu od 37 °C do 39 °C a nejmenší dílek 

odpovídal 0,1 °C.

d) tak, aby se dala měřit teplota v rozsahu od 0 °C do –15 °C a nejmenší dílek 

odpovídal 1 °C.

a) b) c) d)

4. Do takto připravených teploměrů zakresli rtuťový sloupec tak, aby ukazoval následující 

teploty: 

a) t = 19 °C              b) t = -6 °C                             c ) t = 37,8 °C                 d) t = -12 °C
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1. Jaká teplota odpovídá nejmenšímu dílku stupnice na jednotlivých teploměrech? Zapiš, jakou teplotu ukazují.


50


40


36


37


0


5


10


15


0


10


2. Do připravených stupnic na teploměrech nakresli rtuťový sloupec tak, aby ukazoval následující teploty.
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3. Navrhni a zakresli stupnici na teploměrech zobrazených níže:

a) tak, aby se dala měřit teplota v rozsahu od 10 °C do 30 °C a nejmenší dílek odpovídal 1 °C.

b) tak, aby se dala měřit teplota v rozsahu od 0 °C do -10 °C a nejmenší dílek odpovídal 1 °C.

c) tak, aby se dala měřit teplota v rozsahu od 37 °C do 39 °C a nejmenší dílek odpovídal 0,1 °C.

d) tak, aby se dala měřit teplota v rozsahu od 0 °C do – 15 °C a nejmenší dílek odpovídal 1 °C.
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4. Do takto připravených teploměrů zakresli rtuťový sloupec tak, aby ukazoval následující teploty: 
a) t = 19 °C              b) t = -6 °C                             c) t = 37,8 °C                 d) t = -12 °C



